

28 Νοεμβρίου 2022

Μην χάσετε σήμερα στην ΡεμπτουςιαTV

/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα -
[Multimedia](#)



Σήμερα στην τηλεόραση της [Πεμπτουσίας](#) στις 12:20 και σε επανάληψη στις 20:15 στην εκπομπή **Εμείς και οι Άλλοι**, ο Καθηγητής Κοινωνιολογίας της Θρησκείας και Κοινωνικής Ηθικής, Απόστολος Νικολαΐδης συνομιλεί με τον πολιτικό επιστήμονα Κωνσταντίνο Χολέβα, με θέμα Ελληνισμός και Χριστιανισμός.



Στις 13:30 και σε επανάληψη στις 21:35 στην εκπομπή **Οι εικόνες μιλούν** παρακολουθήστε το αφιέρωμα στην Ιερά Εικόνα «**Η μητέρα της ταπείνωσης**». Η δημιουργία της εικόνας αποτελεί ιδέα του κληρικού του Ιερού Ναού Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, Τυφλίδας, **π. Σάββα Ταβάτζε**. Έμπνευσή του η αρετή της ταπείνωσης της Θεοτόκου μέσω της οποίας βιώθηκε και εκφράστηκε η πίστη, η εμπιστοσύνη και η αγάπη της προς τον Θεό!



«Η μητέρα της Ταπείνωσης»



«Η μητέρα της Ταπείνωσης»



Την Πέμπτη, 17 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε η [ανακομιδή των λειψάνων](#) του μακαριστού Γέροντος Διονυσίου από την Σκήτη της Κολιτσού. Κατόπιν προσκλήσεως του Ιερομονάχου Διονυσίου Β΄, Γέροντος του Βατοπαιδινού Ιερού Κελλίου Αγίου Γεωργίου, προσήλθε ο Γέροντας Εφραίμ, Καθηγούμενος της κυριάρχου Ιεράς Μονής, ο οποίος συνοδευόταν από τον Επίσκοπο Πραχονεάνουλ Τιμόθεο, Βικάριο της Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου. Παρακολουθήστε στις 16:25 αφιέρωμα από την ανακομιδή των λειψάνων του μακαριστού Γέροντος.

Ανακομιδή Λειψάνων
Γεροντός Διονυσίου της Κολιτσού,
Άγιον Όρος 2022



Ανακομιδή Λειψάνων
Γεροντός Διονυσίου της Κολιτσού,
Άγιον Όρος 2022





Στις 17:25 θα προβληθεί στην τηλεόραση της Πεμπτουσίας το οδοιπορικό στο Ιερό [Ησυχαστήριο](#) της Αγίας Τριάδας του Αγίου Νεκταρίου στην Αίγινα, με μοναδικές εικόνες από τους ευλογημένους χώρους, όπου περπάτησε και αφιέρωσε την ζωή του ο Άγιος. Η **Γερόντισσα Τιμοθέη**, Καθηγούμενη του Ιερού **Ησυχαστηρίου**, μας ξεναγεί στον **Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος** όπου και φυλάσσονται η Αγία



του όπου







Στις 19:05 ο Καθηγούμενος της **Ιεράς Μονής Παναγίας Παναχράντου Άνδρου,**



Τμία Κάρα Αγίου Παντελεήμονος: Πατρός ψυχών και σωμάτων

Εήμονος,

Τιμία Κάρα Αγίου Παντελεήμονος: Πατρός ψυχών και σωμάτων



Στις 22:00 ο **Μητροπολίτης Λεμεσού** κ. Αθανάσιος μιλάει για τις αρετές και την μητρική αγάπη της Υπεραγίας Θεοτόκου, η οποία γίνεται πύλη του ουρανού και Οδηγήτρια προς τον Χριστό για όσους αγωνίζονται κατά το υπόδειγμα της αγίας βιοτής Της.

